ACADEMIA DE STUDII ECONJ
Admitere: Studii universitare de

DMICE DIN BUCURESTI
masterat — 2023

Facultatea: Contabilitate si Informfitica de Gestiune

Conform IAS 1 Prezentarea situa
veniturile si cheltuielile In moment
lor, respectand astfel cerinta privind
a) Necompensarea

b) Comparabilitatea informatiilor
¢) Contabilitatea de angajamente
d) Continuitatea activitatii

Care dintre urmatoarele elemente e

ilor financiare, entitétile trebuie sd recunoasca
1 angajarii acestora si nu in momentul decontarii

te luat in considerare cu semnul plus pentru a fi

eliminat, atunci cand se aplica metodla indirectd de calcul a fluxurilor de trezorerie din

activitdtile de exploatare, potrivit 1A
a) Cheltuielile cu provizioanele
b) Platile catre furnizorii de imobil

S 7 Situatia fluxurilor de trezorerie?

zarl

¢) Veniturile din cedarea imobiliz&filor

d) Platile privind impozitul pe prof]

In cursul exercitiului, o entitate ¢
urmatoarele cheltuieli: cheltuieli
ocazionate de constructie 40.000 l¢
imobilului se va realiza la costul de
a) 60.000 lei

b) 40.000 lei

¢) 140.000 lei

d) 100.000 lei

Care dintre urmétoarele elemente
necorporale, conform IAS 38 Imobi
a) Cheltuielile administrative

b) Pretul de cumpérare a imobilizj
¢) Cheltuielile cu testarea imobiliz:

-

struieste un imobil cu forte proprii, angajand

n
Inateriale 100.000 lei si alte cheltuieli directe

. Potrivit IAS 16 Imobilizari corporale, receptia
productie de:

NU poate fi inclus in costul unei imobilizari
izdri necorporale?

i necorporale
rii necorporale

d) Taxele nerambursabile privind &chizitia imobilizarii necorporale

Alegeti enuntul ADEVARAT:
a)

este superioara valorii sale cont
b) Valoarea recuperabild este ceg
cheltuielile estimate de vanzare
O pierdere de valoare trebuie sa
la venituri, cu exceptia situatid
reevaluatd.
Daca exista un indiciu potrivit d

©)

d)

Deprecierea unui activ se mani;]lc;sté atunci cand valoarea recuperabila a acestuia

ile.

mai micd dintre valoarea justd diminuati cu
i1 valoarea sa de utilitate.

fie imediat inscrisa in contul de profit si pierdere,
| in care activul este contabilizat la valoarea sa

druia un activ poate fi depreciat, entitatea trebuie

sd estimeze valoarea recuperabild a activului respectiv.

Potrivit IAS 7 Situatia fluxurilor de trezorerie, alegeti tranzactia care NU are efect

asupra trezoreriei:

a) Achizitia unei entititi prin interfnediul unei emisiuni de actiuni

b) Incasarea creantelor clienti
c) Plata datoriei privind salariile
d) Incasarea dobanzilor
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La sfarsitul exercitiului, o entitate detine
de 200.000 lei, amortizare cumulata 4(
depreciat. Valoarea justd a imobilizarii es

0 imobilizare corporald la costul de achizitie
.000 lei. Existd indicii cd imobilizarea s-a
e 140.000 lei, cheltuielile cu vanzarea 10.000

lei si valoarea de utilitate 110.000 lei. Rierderea de valoare la sfarsitul exercitiului,

conform IAS 36 Deprecierea activelor es
a) 30.000 lei

b) 130.000 lei
¢)  50.000 lei
d) 70.000 lei

La data bilantului, o entitate are un activ
fiscal, valoarea activului este 3.000 lei. P

te de:

in valoare de 3.000 lei. Din punct de vedere
otrivit IAS 12 Impozitul asupra rezultatului,

la data bilantului:

a) Exista o diferentd temporara deductig

b) Existd o diferenta temporard impoza
¢) Nu existd diferentd temporara

13 de 300 lei
1a de 3.000 lei

d) Existd o diferentd temporara deductitjila de 3.000 lei

O entitate detine o imobilizare necorpor:
primul an al reevaludrii, N-1, valoarea j
cheltuieli o diferentd nefavorabild de 1]

14 pentru care aplicid modelul reevaluirii. In
istd a fost de 20.000 lei si s-a inregistrat pe
.000 lei. La sfarsitul anului N amortizarea

cumulati este 5.000 lei, iar valoarea justd este reestimatd la 60.000 lei. La sfarsitul

anului N, se contabilizeaza:
a) Un venit in valoare de 15.000 lei si ¢

b) Rezerve din reevaluare de 45.000 lei
¢) Un venit in valoare de 45.000 lei
d) O cheltuiala in valoare de 15.000 lei §

10.

reevaludrii trebuie sa fie evaluate la:

La inchiderea exercitiului, imobilizéril¢

zerve din reevaluare de 30.000 lei

i rezerve din reevaluare de 30.000 lei

corporale pentru care se aplicd modelul

a) Costul lor diminuat cu amortizérile

cymulate

b) Cea mai mare valoare dintre cost si \;Lloarea realizabild neta
c) Valoarea lor justd la data reevaluafii, diminuatd cu amortizérile ulterioare si

pierderile de valoare ulterioare
d) Costul lor de achizitie

. Se cunosc urmatoarele informatii:
Venituri din vanzari de marfuri 45.000 le

Cheltuieli cu materiile prime 11.000
Cheltuieli privind amortizarile 5.000 lei;
Cheltuieli de personal 14.000 lei.
Potrivit IAS 1 Prezentarea situatiilor fing
exploatare?

a) 20.000 lei
b) 15.000 lei
c) 29.000 lei
d) 34.000 lei

5

Venituri din diferente de curs valutar 5.090 lei;

nciare, care este valoarea rezultatului din
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12.

Potrivit IAS 7 Situatia fluxurilor de

activitatea de finantare este:

13.

14.

15,

16.

Se cunosc urmatoarele informatii:
Incasiri generate de emisiunea de o
Plati ale datoriilor fata de furnizori
Incasari ale creantelor fata de debitg
lei;

Incasari ale creantelor fata de client
Plati generate de achizitia de actiun
Pléti ale datoriilor fata de furnizori
lei;

Pléti generate de rambursarea unui ¢

a) 4.000 lei
b) 5.000 lei
c) 14.000 lei
d) 15.000 lei

Potrivit IAS 1 Prezentarea situatiil
inclusa in structura activelor necure
a) Rezervele

b) Stocurile

¢) Terenurile

d) Rezultatul exercitiului

Potrivit IAS 37 Provizioane, datd
contingent:

pligatiuni 25.000 lei;
renerate de achizitia de materii prime 5.000 lei;
rii diversi generate de vanzarea unui teren 20.000

10.000 lei;
pe termen lung (titluri de participare) 15.000 lei;
penerate de primirea unei facturi de energie 1.000

redit bancar pe termen lung 11.000 lei.
trezorerie, valoarea fluxului de trezorerie din

pr financiare, care din urmitoarele informatii este
nte?

prii contingente §i active contingente, un activ

b) Trebuie recunoscut in contabilithte in contrapartida cu o cheltuiali

a) Trebuie recunoscut in contabilitEte in contrapartida cu un venit

¢) Trebuie recunoscut in contabilit
d) Nu trebuie contabilizat, facind ¢

Alegeti enuntul FALS, potrivit IAS

a) Diferentele temporare impozabi
amanat.

b) Diferentele temporare deductibi

amanat.

Diferentele temporare impozabi

c)

te In contrapartida cu o datorie
biectul informaérii in note

12 Impozitul asupra rezultatului:
e conduc la recunoasterea unei datorii de impozit

e conduc la recunoasterea unei creante de impozit

e apar atunci cnd valoarea contabila a unui activ

este mai mare decat baza sa fischld (impozabild).

d) Diferentele temporare impozabi

amanat, doar daci nu exista dife

Situatia stocurilor de marfuri din lus
evaluate la 500 lei/bucati; 15 iulie 2
2023 - consum 25 bucati. Care est
2023 in conditiile utilizarii metodei
a) 11.000 lei
b) 12.000 lei
¢) 10.000 lei
d) 22.000 lei

€ conduc la recunoasterea unei creante de impozit
fente permanente.

a iulie 2023 este urmatoarea: stoc initial 20 buciti
D23 - achizitie 30 bucati cu 400 lei/bucati; 25 julie
e valoarea stocului existent la sfarsitul lunii iulie
primul intrat — primul iesit (FIFO)?
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17. Se cunosc urmatoarele informatii:
e Rezultat contabil inainte de impozitare:

e Venituri din provizioane 1.000 lei;

o Rezultat (castig) din cesiunea (vinzarea)
(]

e Furnizori sold la 31.12. N-1: 15.000 lei,
e Datorii din leasing: sold la 31.12. N-1:

lei.

0.000 lei;

imobilizarilor 3.000 lei;

Clienti: sold la 31.12. N-1: 10.000 lei, reppectiv sold 1a 31.12. N: 12.000 lei;

espectiv sold la 31.12. N: 13.000 lei,
1.000 lei, respectiv sold la 31.12. N: 14.000

Potrivit IAS 7 Situatia fluxurilor de trezorertg, care este valoarea fluxului de trezorerie din

activitatea de exploatare?
a) 42.000 lei
b) 50.000 lei
c) 44.000 lei
d) 48.000 lei

18. O entitate care activeazi in domeniul pe

pentru protejarea mediului inconjurit

olier intr-o tara care nu dispune de legislatie
genereaza contaminarea unui teren. Prin

politica in domeniul mediului facutd pyblica, entitatea s-a angajat si elimine orice
contaminare pe care ar genera-o activitatfa sa. Pana in prezent, entitatea si-a respectat

politica declaratd. Se estimeaza costuri ¢
Potrivit IAS 37 Provizioane, datorii cont
sa:

a) Recunoasca un provizion in valoare ¢

u decontaminarea in valoare de 150.000 lei.
ngente §i active contingente, entitatea trebuie

e 150.000 lei

b) Recunoasci o datorie certd fata de fufnizorii ce vor realiza dezafectarea in valoare

de 150.000 lei
¢) Recunoascd o datorie contingenti in

aloare de 150.000 lei

d) Nu recunoasca nimic, deoarece situafia este incerti

19. Alegeti enuntul ADEVARAT, potrivit 14

a)
b)

care detine activul respectiv.
Amortizarea unui activ imobilizat
estimate a fi produse ca urmare a util
c)
d) Amortizarea unui activ imobilizat
datoriilor.

20.
echipament tehnologic pe care il poate f
aceasta va recunoaste:

a) O cheltuiala

b) O imobilizare corporali
¢) Un stoc

d) O imobilizare necorporala

LS 16 Imobilizdri corporale:

Amortizarea unui activ imobilizat popte fi calculata in functie de marimea entititii

poate fi calculatd in functie de cantititile
zarii activului.

Amortizarea unui activ imobilizat popte fi recunoscuta ca o prima de capital.

poate fi recunoscutd ca o componentd a

O entitate, care are ca obiect de activifate productia de jucdrii, achizitioneazi un

losi timp de 5 ani. In momentul achizitiei,
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21. Se considera urmatorul fragment dintr-u

CardBancar

NrCard ﬂ; m CodIBAN
DataEmiterii 1,1 1 1,n NumeTitular

n model conceptual al datelor:

ContBancar

Care din urmatoarele afirmatii referitoare Ip

TipCard ——\/—— Adresa

acest model nu este adevarata?

a) Unui card bancar ii corespunde un singur cont bancar

b) Unui card bancar ii corespund mai mulfe conturi bancare
¢) Un cont bancar are cel putin un card b3ncar

d) Un cont bancar poate avea mai multe darduri bancare

22. Se considera urmatorul fragment dintr-l

Persoana

CodPersoana | CodProiect
Nume 1,n Gestipneaza O,n | Denumire

n model conceptual al datelor:

Proiect

Care din urmatoarele tabele este eronat, in|
datelor in model logic al datelor?

a) Proiect (CodProiect, Denumire)
b) Gestioneaza(CodProiect, CodPersoana,

1 Datalncepdt, DataSfarsit

urma transformarii acestui model conceptual al

Datalnceput, DataSfarsit)

c) Persoana (CodPersoana, Nume, Datalnfeput, DataSfarsit, CodProiect)

d) Persoana (CodPersoana, Nume)

23. Se considera un fragment din urmatoru

model logic al datelor:

Student (CodStudent, Nume, DataNastere, Medie)

Inscrieri (CodStudent, CodOfertaErasmus, P

pzitieOptiune)

OferteErasmus (CodOfertaErasmus, Denumjre, Datalnceput, DataSfarsit)

Care din urmatoarele afirmatii referitoare I3
a) Modelul contine 3 chei primare si 1 ch
b) Modelul contine 4 chei primare si 2 ch
c) Modelul contine 3 chei primare si 3 ched

acest model este adevarati?
ie externa

i externe

i externe

d) Modelul contine 3 chei primare si 2 chdi externe
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24. Se considera urmatorul fragment dintr-un mjodel conceptual al datelor:

Iimputernicit

Care din urmatoarele afirmatii cu privire la acest

ContBancar
Cod b ] CodIBAN
NumePrenume o,n RERITHIE 0,n Durata
DataNasterii

] Datalnceput
DataSfargit

DataDeschiderii

model este adevirata:

a) Atributele Datalnceput si DataSfarsit ale imputernicirii unei persoane pentru un cont

bancar trebuie sa faca parte din entitatea C

bntBancar

b) La fiecare cont bancar exista cel putin un infputernicit

c) Pot exista conturi pentru care nu s-au deser

hnat imputerniciti

d) O persoana este desemnata imputernicit pdntru cel putin un cont bancar

25. Se considera urmatorul fragment dintr-un m

Livrare Comanda
NrLivrare Nrcomanda
Datalivrare 1,1 m\ O,n | DataComanda

pdel conceptual al datelor:

Care din urmatoarele tabele este corect, in urma
datelor in model logic al datelor?

a) Livrare (NrLivrare, Nrcomanda, Datalivrare)

d)Livrare (NrLivrare, Datalivrare)

26. Se considera un fragment din urmatorul mod

Pasager(CodPersoana, NumePrenume, Telefon)
Ruta (CodRuta, LocalitatePlecare, PretBilet, Loca
Avion (NridentificareAvion, Model, Anfabricatie)

Care din urmatoarele afirmatii referitoare la acef
a) Tabelul PasagerRuta are 3 chei primare si 3
b) Tabelul PasagerRuta are 1 cheie primar3 si
c) Un pasager poate s cilitoareascd pe o sing
d) Tabelul PasagerRuta are o cheie extern3 si 3

6

]

e

transformarii acestui model conceptual al

el logic al datelor:

bducere)

t model este adevarats?
hei externe

chei externe

ra rutd

|chei primare
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27. Din situatiile financiare anuale ale

28.

29.

30.

extras si determinat urmaétoarele i
cheltuieli aferente cifrei de afaceri
capitalul propriu — 30.000.000 lei,
comerciale este:

a) 20%

b) 10%

c) 8%

d) 6%

Cresterea datoriilor curente determi

societdtii ABC SRL la 31 decembrie 2022 s-au
formatii: cifra de afaceri netd — 20.000.000 lei,

Iete — 16.000.000 1ei, profitul net — 3.000.000 lei,

ctivele totale — 50.000.000 lei. Rata rentabilititii

Na:

a) Cregsterea ratei solvabilititii genfrale

b) Cresterea necesarului de fond d
¢) Scéderea fondului de rulment
d) Cresterea ratei lichidititii curen

Scéderea ratei fluxurilor de numerai

e rulment
e

din exploatare este rezultat al:

a)
b)

c)
d)

Cresterii dobanzilor si dividend
Cresterii cifrei de afaceri intr-
activitatea de exploatare
Scaderii datoriilor curente

Informatiile din situatiile financiarg
2022 releva o crestere a cifrei de
evidentiind:

Scéderii fluxului de numerar di}

activitatea de finantare
lor platite
n ritm superior celui al fluxului de numerar din

anuale ale societatii ABC SRL la 31 decembrie
afaceri cu 3% si a fondului de rulment cu 5%,

a) Cresterea ratei marjei de sigura

ta

b) Sciderea ratei marjei de sigurangi
¢) Scaderea ratei de finantare a actjvelor ciclice de exploatare
d) Cregterea ratei de finantire a acfivelor ciclice de exploatare
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